YpOoK no maremaTtuke B 6 Knacce
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1. Y10 Takoe KoopanHaTHas npsamasn ?

2. UTo Ha3bIBalOT KOOPAMHATOWN TOYKU Ha NpsAMon 2

3, Kakune yncna Ha3biBaloTCA NPOTUBOMNONMOXHbIMU 2

4. Kak 0603Ha4aeTcs YMCno, NPOTUBOMNONOXHOE Ynucny a2

5. Kakum byneTt uucrno, npoTUBOMNOSIOXKHOE NOSIoKUTEeNIbHOMY Yucny 2
OTpuuatensHoMy Yucny ?

6. Kakoe 4yncno npoTuBonosioxXHo camomy cebe 2

7 CKONnbKO NPOTUBOMNONOXHbIX YUCesnl UMeeT AaHHoe Yncno ?
8. Kakue uncna Ha3sbIBaloT UenbiMu 2

9. Cpeau AaHHbIX YUces yKaXuTe napbl NPOTUBONONOXHbIX YUCEN:

( 7). 3. 1. 7. 3. 1. 1. 1. 0
) ’ 3; ’ ’ 7; 3) 7; .




HaiiinTe 3HAYCHHS BHIPAKCHMUSI:
--¢-(-1)))  -(-¢-1)  -(-(-(-(-1))))
HaiiinTe 3HAYCHHS BHIPAKCHMSI:

-(-¢), ecm ¢=2,3 ; -4'4
-(-(-a)), ectma=-12,3; 7%



3aaaHue 1

HauyepTute KOOpAUHATHYIO NpaMYLO U
oTmeTbTe Touku A(6) n Touky B,

UMerOLLYHO NPOTUBOMOSIOKHYHO

koopauHaty. Kakylto KoopauHaTty umeeTt
Touka B?



3aaaHue 2

Hauaute pacctosHue ot Hauana
oTcYeTa A0 TOUYKU B U TOUKM A Ha
KOOPAUHATHOU NPAMOU B eAUHUYHBIX
OTpe3Kax.



Moaynem ymcna a Ha3bIBArOT
pacctosaHue (B e AUHUYHBIX
OTpe3kax) OT Havasia KoopAUHAT
0o Touku A(a)

0 A(a)

O ©; >

a eauHuu



N3 ncrtopun maremMaTtuku

N

Mopoynb umucna a

obo3HayaloT |a].
ITOT TEPMUH
«MOAYIb»
BBen B 1806roay

dopaHLy3CKUNn
MmaTemMaTuk XXopx

AproH.




3aaaHue 3

OTmeTbTe Ha KOOPAUHATHOU NPAMOU
Toukm C(-3), O(0), M(7), P(-7)
Hauaute paccrosHue ot Havyana otcyera

po tTovek C, O, M, P Ha koopavHaTHOU
NPIMOU B eAUHUYHBIX OTpe3Kax.

Hauaute moaynb umcen:-3; 0; 7:.-7



Buison

1.Moaynb NONOXUTENbHOro Yncna paseH
CaMOMY uucny.

2.Moaynb Hyna paseH HynHo.

3.Moaynb oTpuLAaTENbHOIrO YUCNa paseH
NPOTUBOMNOJSIOKHOMY YUCTTY.

[ 7[=7; |-7[=7; |o|=0; [-3|=3
Moaynb He moxeT 6bITb
oTpuuatenbHbIM Yncrom!

* TTpOTUBONONOXHbIE YUNCNA UMEHOT paBHbIe

MOAYIU. |-a|=|a|



BroinoJiHuTE CAMOCTOATEJILHO

Ne953 (a-e) u3 yueOHuka, a 3arem

NpoBepbTE OTBETHI:

a) 3; 6) 150; B) 3; 1) 1000; ) 6;
e) 2,8



PeweHue ypasHeHuid |x | = a

Pewwute ypasHeHue.

|x | =4
N
4 0 1 g



TTpumepsr pelweHuU ypasHeHUM.
| X|+2= 5

| X|=5 -2
| X| =3
X=-3.3
-3 0 3 _
Y Y il v )
-3 3

Omeem. X=-3 u X=3



PewwuTte ypasHeHus

- | x| =25 X=25unx=-25
*|x| +2,6=6 x=-34ux=34
*|x|-39=0 =-3,91nx=39

x|*2=8,6 X=-43nx=43
x|=-75 KopHei HeT




CamocToaTtenbHasa pabota

BapuaHr 1

anamTe MOoAysb Ymcna:
-23;0,34; - 2/3; 3/4.

3Cll'lVILIJVIT€ Yncnaq, MO.D.YJ'Ib KOTOprX pClBeH:
4.0,23;3/7:1/4.

BapuaHT 2

Hanaute moaynb ymucna:
52;-1,24; -4, 3/4.

3anuwmnTe Yncna, MoAyJlb KOTOPLIX paBeH:
9. 0,56; 2: 1/8.



TTposepka
BapuaHT 1
1. |- 23|=23; |0,34|= 0,34; |-2/3|= 2/3; |3/4|=3/4.

2. 4 =|-4|=|4|; 0,23=|-0, 23|=|0,23|;
3/7 = |- 3/7|=|3/7]; 1/4 = |-1/4|=|1/4 |

BapuaHT 2

1.192 |=52; | -1,24|=1,24; |-4|=4; |3/4|=3/4
2.9=|-9|=9]; 0,56=|-0, 56 |=| 0,56 |;
2=|-21|=|2|, 1/8=|-1/8 |=| 1/8 ]




[lomawHee 3aaaHUe

TTyHKT 28,
Ne953(k-m), Ne968, Ne989



